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Der gesamte Klausurtext ist identisch zu dem jener Klausur von 2005. Deswegen habe ich diesen
nicht nochmals abgetippt, sondern nur die Änderungen in den Aufgaben.

Aufgabe 1
Hinweis: Die angesprochenen „Mengenbilanzen“ sollen als Konzentrationsbilanzen ausgeführt
werden.

a) Die Reaktion lautete A
k1−→ B

k2−→ 2C .

b) Eine autokatalytische Reaktion A + B
r−→ 2B mit

r =
k1cAcB

1 + k2cA

,

wobei die Reaktionsrate r in der Form komplett ist, also nicht nochmals mit cA und cB multi-
pliziert werden braucht.

Aufgabe 2
Das System lautete dieses Mal (sehr interessant!):

ṙ = r(1− r2)[µ− (r2 − 1)2]

Θ̇ = −1
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